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A jaték célja: Hogy elséként talald meg a megfelel kartyat.

El6késziletek: Keverjétek 0ssze a kartyakat és tegyetek le beldlik 14-et a nagy kerék
mellé keppel felfele, a tobbi lapot helyezzétek fejjel lefelé az

asztalra. Ha a kis keréken a lila szint
porgettétek ki, akkor az ilyen
szin(i blokkokat kell majd
figyelnetek a nagy keréken

A nagy kerék két nyila megmutatja melyik cikkeket kell figyelned, és mivel a kis
keréken a lila szint porgettétek ki, igy a két cikkben a lila blokkban |1évé ételeket kell
a kartyan megkeresni. Ennek alapjan harom lehetséges kartya van a kerék korul.
Ezek kozul barmelyiket talalja meg a jatékos, dvé a kartya




Szabalyok: Az a jatékos kezd, aki gyorsabban pérget haromszor. Ora jarasaval azonos
iranyban jatszatok.

A kis keréken talalhatoak a szinek, amire a nyil a porgetés utan mutat, az lesz a keresett
szin.

A nagy keréken az ételeket talljatok szines blokkokba rendezve. A nagy kerék nyilai két
szeletre mutatnak, itt azt a szines blokkot kell nézni, amilyen szint a kis keréken
kiporgettetek. Szinenként mindig két blokk van a nagy keréken.

Most gyorsan meg kell keresni azt a kartyat a kerék korul 1évok kozul, amely barmelyik
két ételt tartalmazza a megfelel6 szinl blokkokbdl. Amint megtaléalod a megfeleld kartyat,
ra kell mutatnod, hogy mi egyezik és ki kell mondanod a két étel nevét. Ha megnyerted a
kort, akkor vedd magadhoz a kartyat és huzz Ujat a paklibdl. Utana pedig neked kell
porgetned mindkét kerékkel. Ha a kartyadon nem a megfelelé ételek szerepelnek, akkor
vissza kell tenned és blntetésul a sajat kartyaid kozul egyet vissza kell tenned a pakliba.
Ha egy kartyad sincs, akkor kimaradsz a korbél. Ha sehol sincs megfelel6 kartya, akkor
valamelyik kereket még egyszer meg kell porgetni.

Pontok: Ha van harom kartyad, akkor forditsd meg &éket és szdmold meg a pontjaid. A
Joker kartya barmilyen szini lehet. Aki hamarabb tud 6 pontot 0sszeszedni, az nyer.
Csak a harom kartyaval rendelkez6k kapnak pontot.

Jelmagyarazat:

3 szin = 3 Pont
1]
2 szin = 2 Pont
(1] B
. . |_i “~| 2szin+ joker = 3 Pont




